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ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
 
Учасникам і Правлінню Товариства з обмеженою відповідальністю 
«БАНК  РУСКИЙ  СТАНДАРТ» 
 
Висновок щодо фінансових звітів 
 
 

Ми провели аудит поданого нижче балансу Товариства з обмеженою відповідальністю  
«БАНК РУСКИЙ СТАНДАРТ» (далі - Банк) станом на 31 грудня 2007 року, фінансових 
звітів про фінансові результати, руху грошових коштів та власний капітал за фінансовий 
рік, що минув на зазначену дату, та приміток до фінансової звітності (у тому числі і 
Облікової політики).  

Відповідальність управлінського персоналу Банку 

Управлінський персонал Банку несе відповідальність за підготовку та достовірне 
представлення цих фінансових звітів у відповідності до законодавства України. 
Відповідальність управлінського персоналу Банку охоплює: розробку, впровадження та 
використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного 
представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилок; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також 
облікових оцінок, які відповідають обставинам. 

Відповідальність незалежного аудитора 

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі  
результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у 
відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас 
дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для 
отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських 
доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від 
суджень аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень 
фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, 
аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та 
достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, 
які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності 
внутрішнього контролю Банку. Аудит включає також оцінку відповідності використаної 
облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським 
персоналом, та загального представлення фінансових звітів.  

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення 
нашої думки.  
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 «Безумовно-позитивний» висновок 

На нашу думку, фінансова звітність Банку складена відповідно до законодавства України 
та справедливо, і достовірно відображає інформацію щодо дійсного фінансового стану 
Банку за станом на 31 грудня 2007 року та результатів діяльності, і руху грошових коштів 
Банку за рік, що минув на зазначену дату. 

 

Не висловлюючи застережень до цього висновку ми привертаємо Вашу увагу на таке: за 
2006 рік Банк зазнав чистих збитків на суму 1 961 тис.грн. З врахуванням того, що на 31 
грудня 2007 збитки минулих років залишилися непокритими загальний розмір капіталу 
Банку (баланс Банку на 31 грудня 2007 рядок 31 – 38262 тис.грн.) залишається меншим 
ніж зареєстрований статутний його капітал (баланс Банку на 31 грудня 2007 рядок 23 – 
40000 тис.грн.), що є порушенням статті 32 Закону України "Про банки і банківську 
діяльність". Відповідно до вимог Закону України "Про банки і банківську діяльність" 
капітал Банку не може бути меншим статутного капіталу.  

 

Цей аудиторський висновок має публікуватися виключно разом із річною фінансовою 
звітністю Банку за 2007 рік. 
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